

Память, объединяющая поколения: ИПМЭиТ на акции «Политех. Блокада. Ленинград»



27 января 2026 года представители Института промышленного менеджмента, экономики и торговли Санкт-Петербургского политехнического университета Петра Великого приняли участие в памятной акции «Политех. Блокада. Ленинград», приуроченной ко Дню полного освобождения Ленинграда от фашистской блокады.

У Памятника погибшим политехникам собрались руководство, сотрудники и студенты Политехнического университета, чтобы отдать дань памяти защитникам и жителям блокадного Ленинграда. В этот день Санкт-Петербург отмечает 82-ю годовщину полного снятия блокады — одной из самых трагических и героических страниц в истории Великой Отечественной войны. После 900 дней голода, холода и нечеловеческих испытаний город выстоял и победил.

Сотрудники и студенты ИПМЭиТ вместе со всем университетским сообществом с глубоким уважением чтят подвиг ленинградцев. В Политехническом университете ежегодно проходят памятные мероприятия, направленные на сохранение исторической памяти и преемственность поколений.

Митинг завершился минутой молчания в память обо всех погибших в годы блокады

и возложением цветов к Памятнику погибшим политехникам.

Сохранение памяти о подвиге Ленинграда — важная часть воспитания гражданской ответственности и исторического сознания молодого поколения.